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Voorstel: 
De benoeming van de heer G.J. van den Belt in te trekken en de heer ir. A. Jekel te benoemen in de 
ontstane vacature bij de integrale welstands- en monumentencommissie West Overijssel. 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 Inleiding: 
 “Het Oversticht” heeft ons per brief van 2 augustus laten weten dat de heer G.J. van den Belt zijn 
werkzaamheden als lid van de integrale welstands- en monumentencommissie West Overijssel wil 
beëindigen. Gelet hierop dient zijn benoeming ingetrokken te worden en moet een nieuw lid benoemd 
worden. “Het Oversticht” draagt zelf een geschikte kandidaat aan, de heer ir. A. Jekel. Gelet op zijn 
kunde en ervaring stellen wij u voor de heer Jekel te benoemen als lid van de integrale welstands- en 
monumentencommissie.  
 
Argumenten: Gelet op de beëindiging van de werkzaamheden van de heer Van den Belt is het voor 
de voortgang van de werkzaamheden van de welstandscommissie noodzakelijk dat een nieuwe 
kandidaat benoemd wordt. 
 
Communicatie: 
“Het Oversticht” ontvangt een afschrift van het benoemingsbesluit.  
 
Vervolg: 
n.v.t.  
 
Bijlagen: 

1. Cv te benoemen kandidaat.  
 
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester,  de secretaris-directeur, 
drs. H.C.P. Noten    drs. H. Zwart  
 
 



   
  
 
 
 
RAADSBESLUIT 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 17 september 2012, nummer 91; 
 
overwegende dat de heer G.J. van den Belt zijn werkzaamheden beëindigt voor de integrale 
welstands- en monumentencommissie West Overijssel en dat het gewenst is de hierdoor ontstane 
vacature op te vullen;  
 
gelet op artikel 1 onder n van de Woningwet; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
 
tot het het intrekken van de benoeming van de heer G.J. van den Belt en de heer ir. A. Jekel (met 
terugwerkende kracht) per 1 oktober 2012 te benoemen tot lid van de integrale welstands- en 
monumentencommissie West Overijssel. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 15 oktober 
2012. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten                            N.A. IJnema Msc 
 


